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Allegato B	
Alla Famiglia Ardini
Segreteria VI edizione 2015
Premio Pippo Ardini


Al Presidente della Fondazione
The Brass Group
Palermo 
SEDE

DICHIARAZIONE LIBERATORIA


Dichiaro l’originalità dell’esecuzione del brano trasmesso e sollevo la famiglia Ardini e la Fondazione The Brass Group di Palermo da qualsiasi controversia legata alle esecuzioni dello stesso. 
Esprimo dichiarazione liberatoria nei confronti della famiglia Ardini, della Fondazione The Brass Group di Palermo e di tutti gli organizzatori,  per tutte le eventuali esecuzioni, diffusioni, riprese televisive o radiofoniche effettuate nell’ambito del premio nonché per pubblicazioni che vengono eventualmente realizzate in riferimento al concorso o all’opera, nella forma di edizioni a stampa, incisioni discografiche, prodotti multimediali, pubblicazioni su social networks.
Convengo che i diritti relativi a qualsiasi diffusione dei materiali documentali realizzati per il Premio, nonché delle opere vincitrici del concorso acquisite dalla famiglia Ardini e da tutta l’Organizzazione e l’eventuale utilizzazione di questi non comporterà il pagamento di alcun compenso.
	Con la presente inoltre accetto tutte le prescrizioni previste dal Regolamento della VI edizione 2015 del Premio Pippo Ardini.


Si allega copia di un documento di riconoscimento in corso di validità.



FIRMA DEL CANDIDATO O DI CHI NE FA LE VECI










